Přehled termínů k přijímacímu řízení na střední školy 2017 - 2018

Žák může podat dvě přihlášky, obdrží je u nás ve škole. 

Zákonný zástupce žáka obdrží také  jeden zápisový lístek před termínem vyhlášení výsledků přijímacího řízení (termín bude upřesněn).

· Zveřejnění kritérií pro přijímací řízení provede ředitel střední školy nejpozději do 31. 1. 2017 (pokud se jedná o školu s talentovou zkouškou, budou kritéria zveřejněna nejpozději do 31. 10. 2016).

· Přihlášky podává zákonný zástupce  žáka do 1. března 2017 na vybrané střední školy  - osobně, nebo doporučeným dopisem.

· Přijímací řízení proběhne v následujících termínech: 
· 1. termín: 12. dubna 2017 -  pro čtyřleté obory vzdělávání
                 18. dubna 2017 – pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií
· 2. termín:  19. dubna 2017 – pro čtyřleté obory vzdělávání
                 20. dubna 2017 – pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií.
· Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny obory vzdělávání na tyto dny: 
· 1. termín: 11. května 2017
· 2. termín: 12. května 2017.

· Výsledky přijímacího řízení zveřejní škola seznamem (na svých webových stránkách a na vchodových dveřích SŠ nebo SOU) – nejdříve 22. dubna 2017.

· Nepřijatí žáci, resp. jejich zákonní zástupci budou o tomto rozhodnutí informováni písemně – ti mají možnost odvolání proti rozhodnutí ředitele (poučení o termínu a místě k odvolání je na rozhodnutí o nepřijetí). 
Odvolání se podává do 3 pracovních dnů. 

· Potvrzení zájmu žáka provede zákonný zástupce žáka doručením zápisového lístku do 10 pracovních dnů od oznámení o přijetí. Vzít zápisový lístek lze zpět pouze v případě přijetí na odvolání. 

· Počet dalších kol přijímacího řízení na střední školy není omezen. Pozor ale na omezení možnosti vzít zpět zápisový lístek.


